
進口貨物  押款放行申請書  第 1 聯

受文者 財政部關務署        關           組(分關) 申請日期

申請事項

本公司/人進口貨物乙批，因(□急需提用□空運情況特殊□待復運出口□辦理會計年度一次性移
轉訂價作業□其他：                               <敘明原因>   )，請准予：

□繳納(□稅費□貨價)保證金，先將貨物放行。
（保證金方式：□現金 □政府公債 □金融機構定期存款單□授信機構保證 
  □其他：               )□安全認證優質企業免繳納保證金（限關稅法第 52 條第 1 項規定之
進口貨物，證書編號：                  )

□繳回原核發沖退稅捐用進口報單副本，先將貨物放行。

□辦理機邊驗放。

□依文化藝術獎助及促進條例第      30      條規定憑書面保證放行。  

聲明事項

□於放行後_______個月內補繳下列文件：
(□減免證明文件□輸入許可文件□其他文件：            ) 

□於進口之翌日起   個月內或□於財政部核定之日期前辦理復運出口，並檢具復運出口有關文件辦理
銷案。

□於會計年度(期間：  年  月  日  至  年  月  日)結束後1個月內，提出「營利事業會計年度一次

性移轉訂價進口貨物完稅價格核定申請書」及相關文件。

法令依據

□關稅法第18條第2項（例如：完稅價格未決、稅則號別未決等）

□關稅法第18條第3項第　　　款

  （例如：應補文件、來貨不符、待查證鑑定、會計年度一次性移轉訂價核定完稅價格案件等）

□關稅法第38條

□關稅法第52條及其施行細則第43、44條

□關稅法第57條

□優質企業認證及管理辦法第16條第9款

□文化藝術獎助及促進條例第      30      條、參展或拍賣之文物藝術品標本進口免繳納稅款保證金辦法  

相關資料

報單號碼： 項次／貨物名稱 數量 備註

報關箱號： 報關人：

注意事項

1.稅費或完稅價格核定前倘發生保證金不足之情事，海關得通知補足保證金差額。

2.經准依關稅法第 18條第 3項規定先行驗放者，補辦手續期限，以貨物放行後 4個月為限；其有正當
理由者，應於上述期限屆滿前專案向進口地海關申請延長，其延長期限不得逾進口放行之翌日起 1
年。有關減免關稅證明文件並應於上述規定期限內送達海關，未能於上述期限屆滿前申請展延者，不
得於事後檢具免稅證明文件申請免稅（財政部80/02/23台財關第790469372號函、104/04/29台財關
字第1041005689號函）；前開函釋不適用於會計年度一次性移轉訂價核定完稅價格案件，該等案件
應於會計年度結束後1個月內檢送申請書及相關資料，向海關申請依關稅法完稅價格規定辦理審核作
業(財政部108/11/15日台財稅字第10804629000號令)。

3.倘未依限辦妥上開聲明事項，或稅費/完稅價格經核定者，海關依法得將保證金沒入或抵繳；如有不
足，並得通知補繳。

4.廠商、政府機關、公營事業以及公私立學校以外非以輸入為常業之進口人，如經海關查得離岸價格
（FOB）逾美幣 2萬元，應補正輸入許可證；倘未辦妥，海關將依關稅法第96條規定責令退運或追繳
貨價。

5.廠商、政府機關、公營事業以及公私立學校以外非以輸入為常業之進口人申請簽證輸入特定貨品，除
經貿易局專案核准者外，以供自用者為限。

6.安全認證優質企業依關稅法第 52 條第 1 項規定進口貨物，未依限復運出口，或辦理展延，應
補繳進口稅費，逾期未繳清稅費，海關除加徵滯納金及移送行政執行外，並按優質企業認證
及管理辦法第 30 條規定，停止安全認證優質企業資格，絕無異議。

7.依參展或拍賣之文物藝術品標本進口免繳納稅款保證金辦法規定提供書面保證或繳納稅款保
證金放行之文物、藝術品、標本，經納稅義務人申請不再復運出口或未於規定期限內原貨復
運出口者，海關應將保證金抵繳或核發稅款繳納證，納稅義務人或書面保證提供者應自稅款
繳納證送達之翌日起 14 日內繳納或代繳進口稅款。

檢附文件

申請人：                            (簽蓋)

地  址：                                           經辦關員           單位主管複核

負責人：                             (簽章)   

電  話：                                                            本聯由海關留存



進口貨物  押款放行申請書  第 2 聯

受文者 財政部關務署        關           組(分關) 申請日期

申請事項

本公司/人進口貨物乙批，因(□急需提用□空運情況特殊□待復運出口□辦理會計年度一次性移
轉訂價作業□其他：                               <敘明原因>   )，請准予：

□繳納(□稅費□貨價)保證金，先將貨物放行。
（保證金方式：□現金 □政府公債 □金融機構定期存款單□授信機構保證 
  □其他：               )□安全認證優質企業免繳納保證金（限關稅法第 52 條第 1 項規定之
進口貨物，證書編號：                  )

□繳回原核發沖退稅捐用進口報單副本，先將貨物放行。

□辦理機邊驗放。

□依文化藝術獎助及促進條例第      30      條規定憑書面保證放行。  

聲明事項

□於放行後_______個月內補繳下列文件：
(□減免證明文件□輸入許可文件□其他文件：            ) 

□於進口之翌日起   個月內或□於財政部核定之日期前辦理復運出口，並檢具復運出口有關文件辦理
銷案。

□於會計年度(期間：  年  月  日  至  年  月  日)結束後 1個月內，提出「營利事業會計年度一次
性移轉訂價進口貨物完稅價格核定申請書」及相關文件。

法令依據

□關稅法第18條第2項（例如：完稅價格未決、稅則號別未決等）

□關稅法第18條第3項第　　　款

  （例如：應補文件、來貨不符、待查證鑑定、會計年度一次性移轉訂價核定完稅價格案件等）

□關稅法第38條

□關稅法第52條及其施行細則第43、44條

□關稅法第57條

□優質企業認證及管理辦法第16條第9款

□文化藝術獎助及促進條例第      30      條、參展或拍賣之文物藝術品標本進口免繳納稅款保證金辦法  

相關資料

報單號碼： 項次／貨物名稱 數量 備註

報關箱號： 報關人：

注意事項

1.稅費或完稅價格核定前倘發生保證金不足之情事，海關得通知補足保證金差額。

2.經准依關稅法第 18條第 3項規定先行驗放者，補辦手續期限，以貨物放行後 4個月為限；其有正當
理由者，應於上述期限屆滿前專案向進口地海關申請延長，其延長期限不得逾進口放行之翌日起 1
年。有關減免關稅證明文件並應於上述規定期限內送達海關，未能於上述期限屆滿前申請展延者，不
得於事後檢具免稅證明文件申請免稅（財政部80/02/23台財關第790469372號函、104/04/29台財關
字第1041005689號函）；前開函釋不適用於會計年度一次性移轉訂價核定完稅價格案件，該等案件
應於會計年度結束後1個月內檢送申請書及相關資料，向海關申請依關稅法完稅價格規定辦理審核作
業(財政部108/11/15日台財稅字第10804629000號令)。

3.倘未依限辦妥上開聲明事項，或稅費/完稅價格經核定者，海關依法得將保證金沒入或抵繳；如有不
足，並得通知補繳。

4.廠商、政府機關、公營事業以及公私立學校以外非以輸入為常業之進口人，如經海關查得離岸價格
（FOB）逾美幣 2萬元，應補正輸入許可證；倘未辦妥，海關將依關稅法第96條規定責令退運或追繳
貨價。

5.廠商、政府機關、公營事業以及公私立學校以外非以輸入為常業之進口人申請簽證輸入特定貨品，除
經貿易局專案核准者外，以供自用者為限。

6.安全認證優質企業依關稅法第 52 條第 1 項規定進口貨物，未依限復運出口，或辦理展延，應
補繳進口稅費，逾期未繳清稅費，海關除加徵滯納金及移送行政執行外，並按優質企業認證
及管理辦法第 30 條規定，停止安全認證優質企業資格，絕無異議。

7.依參展或拍賣之文物藝術品標本進口免繳納稅款保證金辦法規定提供書面保證或繳納稅款保
證金放行之文物、藝術品、標本，經納稅義務人申請不再復運出口或未於規定期限內原貨復
運出口者，海關應將保證金抵繳或核發稅款繳納證，納稅義務人或書面保證提供者應自稅款
繳納證送達之翌日起 14 日內繳納或代繳進口稅款。

檢附文件

申請人：                            (簽蓋)

地  址：                                           經辦關員           單位主管複核

負責人：                             (簽章)   

電  話：                                                            本聯由申請人收執


